
 

    

Vabimo vas na spletno strokovno klepetalnico 

 

v četrtek, 2. oktober 2025, ob 13. uri 

na spletni platformi Zoom 

 

»Digitalizacija (poštnih) storitev – kako jo izkoristiti 

sebi/državi v prid?« 

Navade ljudi se v zadnjem desetletju in več zelo menjajo, tako pri komunikaciji kot pri nakupovanju, transportu, 

plačilnem prometu in še kje. Epidemija je vse to še pospešila, zato se vse države soočajo z vprašanjem, kakšna je 

prihodnost njihove nekoč nedvomno kritične infrastrukture: železnic, poštnih operaterjev itd. Sploh nacionalni 

poštni operaterji se soočajo z na eni strani pritiski (socialne) politike ohranjati delovna mesta, najširšo možno 

mrežo poštnih poslovalnic (sploh v manjših krajih, skupaj jih je v Sloveniji 476), na drugi strani pa z upadom 

povpraševanja po tipičnih poštnih storitvah. Kaj je rešitev, koliko so poštne poslovalnice še kritična infrastruktura 

države in kako so to nadgradili v tujini? Denimo tako, da so poštne poslovalnice stik države z državljani za opravo 

širokega nabora upravnih storitev, po zgledu Italije? Bo podobna usoda zaradi digitalizacije in selitve storitev na 

splet zadela ne le posameznih dejavnosti, temveč z umetno inteligenco tudi celotne poklicne skupine? 

 

Gostja strokovne klepetalnice: mag. Karmen Lebe Grajf. 

Trenutno je direktorica divizije Pisma v Pošti Slovenije. Je magistrica ekonomskih ved in ima več kot 30 let izkušenj 

v poštnem sektorju, predvsem na področju organizacije dela in tehnologije poštnega prometa v Pošti Slovenije 

d. o. o., upravljanja procesov ter regulacije poštnega sektorja, v zadnjih letih pa tudi s področja socialnega dialoga. 

Od leta 2006 v Pošti Slovenije skrbi za koordinacijo vseh aktivnosti s področja regulirane dejavnosti – univerzalne 

poštne storitve, sicer pa je zasedala vrsto vodilnih položajev, med drugim je bila vodja sektorja v tedanji Agenciji 

za pošto in elektronske komunikacije. V letu 2024 je prevzela iniciativo za vzpostavitev poštne poslovalnice kot 

kontaktne točke države.  

Strokovno klepetalnico bo vodil Boštjan Koritnik, asistent – raziskovalec na Pravni fakulteti Univerze v Ljubljani 

in nekdanji minister za javno upravo, ki je bil pristojen za upravne enote. 

 

Udeležba je brezplačna. 

Strokovna klepetalnica bo potekala preko spleta (na spletni platformi Zoom). 

Na podlagi izpolnjene spletne prijavnice boste na vaš elektronski naslov pred izvedbo prejeli potrebna navodila 

in povezavo do spletne učilnice. 

Več informacij dobite na spletni strani www.zdgps.si, na tel. številki 01 300 00 60 in 031 662 193 ali na 

elektronskem naslovu info@zdgps.si.    
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